
—i— Za učitelje iz evakuiranih kra
jev Istre. Plače in penzi.e učiteljev iz eva
kuiranih krajev In drugih deželnih umi
rovljencev, nakazane za izplačevanje pri 
mestni blagajni (Tesoreria Civika) v Trstu, 
se bodo od dne 1. oktobra dalje likvidirale 
in izplačevale pri blagajnici c. kr. glavne 
carinarne v Trstu, ki ji je torej pošiljati do
tične pobotnice. 

— i — Kako se skrbi za šole eva
kufrancev iz Istre? V puljskcm okraju so 
imeli Hrvatje pred vojno 30 javnih in 24 
Družbenih učiteljev. Človek bi mislil, da se 
je poskrbelo za to, da bodo, imeli Hrvatje 
tudi v tujini isto število učiteljev in ako že 
ne istega števila, vendar primerno. Name
ščenih pa je med istrskimi evakuiranci 9 
učiteljev in učiteljic iz puljskega okraja in 
to v Steinklamu 4, v Neudorfu 1, v Pfibra
Diu 1, v Moravski Pribavi je bil eden. 

— i — Hrvatsko šolo v Zlersdosfu 
otvorijo za tamošuje begunske otroke. Po
učevala bosta župnik Ljubomir Nikolič in 
Slovenka učiteljica Marija Vidmarjeva. 

— i — Vodstvo zasebne CM šole v 
Kopru poroča, da se je šolska veselica dne 
10. septembra izvršik v splošno zadovolj
nest navzočega občinstva. Da je pa prire
ditev tako lepo uspela, je v prvi vrsti za
sluga tovariša Tula, učitelja iz Šmarij, ki je 
vodil petje. Dalje je zahvaliti gdč. Sabadi
novo, oba gospoda Ahtika in Jenka, ki so 
na.razne načine pomagali pri prireditvi. Oso 
bito je mladi gospod Milko Ahtikov olepšal 
predstavo s svojim sviranjem na klavir. 
Hvala mu presrčna za njegovo ljubeznivo 
sodelovanje! Občinstva je bilo mnogo. — 
Vsa čast tukajšnjemu vojaštvu, ki se je od
zvalo v tako lepem številu. Žalostno dejstvo 
pa je, da smo zaman pričakovali več ugle
dnih oseb, a pri tern ne mislimo opraviče
no zadržanih, ki se jih doslej sicer ni po
grešalo pri takih patriotičnih predstavah tu 
v Kopru. Navajeni smo sicer preziranja, 
toda v teh časih ni menda to, na mestu . . . 
Gmotni uspeh je povoljen za sedanje ra
zmere. Po odbitku precejšnjih stroškov je 
ostalo čistega dohodka 140 K, ki se izroče 
»Soškemu skladu". 

— i — Mož žalostnih spominov. V 
„Hrv. Listu" čltamo, da se je razširila vest, 
da je umrl v Rimu dr. Bartoli, odvetnik v Ro
vinju, bivši državni poslanec in eden prvih 
med nekdanjimi kolovodji naših narodnih 
nasprotnikov v Istri. Odšel je bil v Rim 
pred izb.uhom vojne. Ob imenu „Bartoli" 
se nam zbujajo grenki spomini. Bil je avtor 
parole za volitve v Istri, ki označujejo vso 
težo borbe, ki jo je moral naš narod voditi 
v svojo obrambo. „Osar tutto" —poslužuj
ie se vsakega sredstva! — je ta mož na 
nekem zborovanju zadical svojim soplemen
jakom. Ne oživlajmo tega spomina, da bi 
se dotikali osebe moža. Bil je pač fanati
čen strankar in neizprosen borilec proti nam. 
To geslo označuje marveč tabor, ki mu je 
mož pripadal. Le kot zgodovinsko dejstvo 
smo osvežili to reminiscenco. Sicer pa: 
De mortuis nil nisi bene! 

Istrske vesti. 


